



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

*1026 Budapest, Riadó u. 5.*

*Tel.: 06-1/882-8594*

*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:** D.41/4/2022.

**A tanács tagjai:** Dr. Virágh Norbert közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Berekméri Ágnes közbeszerzési biztos, Dr. Horváth Éva közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** KEVIÉP Kft.  
(Debrecen, Széchenyi u. 46.)

**A kérelmező képviselője:** Dr. Csécsy Andrea ügyvéd  
(Debrecen, Piac u. 28/B.)

**Az ajánlatkérő:** Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító  
Önkormányzati Társulás  
(Makó, Széchenyi tér 22.)

**A beszerzés tárgya, értéke:** Egyösszegű, rögzített áras, átalánydíjas, a FIDIC „Sárga” Könyve szerinti vállalkozási szerződés tervezési és kivitelezési feladatokra, a KEOP-1.3.0/09-11-2011-0025 sz., Makó és térsége ivóvízminőség-javító Projekt keretén belül - 1. rész ivóvízminőség-javító technológiák telepítése, 2.530.783.363.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a jelen végzés megküldésétől számított 8 napon belül utaljon vissza 12.653.917.-Ft, azaz tizenkétfelhátszázötvenháromezer-kilencszáztizenhét forint igazgatási szolgáltatási díjat a kérelmező részére.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslati kérelem**

1. A kérelmező a 2022. február 1. napján benyújtott jogorvoslati kérelmében a jogsértés megtörténtének megállapítását, valamint az ajánlatkérő referenciaigazolás kérelmező részére történő kiállítására kötelezését kérte.

A kérelmező álláspontja szerint az ajánlatkérő azzal, hogy a tárgyi közbeszerzési eljárás eredményeképpen megkötött szerződés kérelmező és az A-HÍD Építő Zrt., mint közös ajánlattevők általi teljesítésére vonatkozó kiegészített referenciaigazolást a kérelmező 2022. január 24-én kézbesített kérelmére a jelen jogorvoslati kérelem előterjesztéséig nem adta ki, megsértette a közbeszerzési eljárásokban az alkalmasság és a kizáró okok igazolásának, valamint a közbeszerzési műszaki leírás meghatározásának módjáról szóló 321/2015. (X. 30.) Korm. rendelet 22. § (4) bekezdését.

2. A Döntőbizottság a 2022. február 1. napján kelt, D.41/2/2022. számú hiánypótlásra felszólító végzésében a kérelmezőt 12.653.917.-Ft igazgatási szolgáltatási díj befizetésének igazolására hívta fel.

A kérelmező a fenti összegű igazgatási szolgáltatási díjat 2022. február 3. napján befizette.

### **A jogorvoslati kérelem visszavonása**

3. A kérelmező a jogorvoslati kérelmét 2022. február 7. napján a Kbt. 151. § (7) bekezdésére hivatkozással visszavonta.

### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

4. A Döntőbizottság rögzíti, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét 2022. február 1. napján nyújtotta be, így jelen jogorvoslati eljárásra a Kbt. és más jogszabályok e napon hatályos rendelkezései az irányadók.

A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

5. A Döntőbizottság mindezekre figyelemmel a jogorvoslati kérelmet az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján visszautasította, mivel már nem áll fenn az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott egyik feltétele, konkrétan a jogorvoslati kérelem visszavonásával az ajánlatkérői jogsértés kérelmező általi vélelmezése.

6. A Döntőbizottság a Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján hívta fel a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát 12.653.917.-Ft igazgatási szolgáltatási díj kérelmező részére történő visszatérítésére.

A Döntőbizottság az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett az egyéb eljárási költségek viseléséről.

7. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

8. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló

2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2022. február 8.

*Dr. Virágh Norbert sk*  
*közbeszerzési biztos,*  
*az eljáró tanács elnöke*

*Berekméri Ágnes sk*  
*közbeszerzési biztos*

*Dr. Horváth Éva sk*  
*közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara  
titkársági ügyintéző

**Kapják:**

1. Kérelmező képviselője (elektronikus úton)
2. Ajánlatkérő (elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (elektronikus úton)
4. Közbeszerzési Hatóság Titkársága (elektronikus úton)